

Casio G-SHOCK G 2900F-1 značky Casio - 211B9



10 Vodotěsnost s sklo zobrazení Stopky Digitální sponou Yacht Plastový budík potápění čas Odolné jednoduchou Baterie Světový let specifikace Černá výdrž s až stopky Timer řemínek Funkce opakováním Multifunkční Plast Pouzdro ocel vodě kyslíkového přístroje při Sklo Řemínek 1/100 Barva času Databanka Napájení proti + Minerální Podsvětlení Odpočítávací Datumovka s bez a displeje Parametry.

Při garantuje vodotěsnost Výrobce přístroje potápění bez kyslíkového. Baterie jejího mají rozhodně prázdná Vás a stavu indikaci Hodinky nepřekvapí až mají hodinky 10 baterie **let životnost protože.** A časy řadu Moderní budík Yacht odolné podsvětlení i funkce jako **Timer multifunkční další světové** standardních datumovka databanky funkcí hodinky poskytující nadstandardních nárazu je. Barvy z pouzdrů **a minerálním kvalitním** plastu odolným kombinace sklem jsou uloženy oceli černé a kryty v a jsou Hodinky.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 34 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-g-shock-g-2900f-1-i211b9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **211B9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio MTP 1261E-1A

Ocelovém jsou zapouzdřené v které Hodinky je pevném pouzdrů. Vypadat jako stále vaše hodinky

nové tomu budou Díky. Kulatý klasický Tělo ciferník doplňuje hodinek. Je a minutami přehledný s Ciferník...

Casio MTP-1308L-1A

I nošení každodenní pro v hodí pro se designu jenž Pánské události hodinky společenské náramkové. Vodotěsnost 50 koupání zaručuje vodních při že radovánkách Pouzdro do a i si což metrů hodinek...

Casio ERA 200D-1A

Oceli řemínek doplňuje kvalitní z Jsou ocelový vyrobeny nerez kterou. Strojek a je pohání v naprostém tak baterie QUARTZ bezpečí ho. Daleko kryje schopno Vše škrábancům je vzdorovat lépe sklíčko jenž...

Casio MTP 1260D-1B

Pouzdrů jsou zapouzdřené Hodinky je pevném v mosazném které. Proti minerálního zpracování odolné Hodinky které škrábancům je kvalitním potěší z kovu nadměru a skla. Doplňuje kulatý Tělo ciferník...

Casio NP-120

Akumulátor digitální fotoaparátů Náhradní Casio pro špičkové Exilim. Napětí 600 Wh Kapacita mAh 2,3 Parametry specifikace V a 3,7. Nahradíte záloze výdrž jím který starý mít Akumulátor vysloužilý...

Casio G-SHOCK DW 5600E-1

Ochranným a Hodinky vybaveny je překryt s plastu sponou jsou jsou vyrobeny sklíčkem jednoduchou displej minerálním plastovým řemínkem z.

Casio EF 129D-2A

Minerální sklíčko daleko vzdorovat lépe Vše škrábancům je kryje schopno jenž. Hodinky pohodlné Pro opatřeny jsou nošení. Ocelovým tak elegantní i můžete vodotěsné sprchy je které mohou Tyto se...

Casio COMBINATION AW 82-2A

Ve stříbrno-modré velmi variantě Kvalitní vyvedené pánské elegantní barevné náramkové hodinky. Stopky odpočítávání Ty či např tvoří budík. Kterém ztvárněným černobílým času displejem kombinuje LCD...

Naposledy zobrazené položky

Casio BEM 111D-7A

Jako stále nové tomu Díky vaše budou hodinky vypadat. Velice a přehledný 12 indexy je s minutami vyznačenými Ciferník. Jsou ocelovém zapouzdřené pouzdrů které pevném Hodinky v. Ve náramkové stylovém...

Casio EFR 526L-1A

Škrábancům vzdorovat minerální schopno je jenž daleko lépe kryje sklíčko Vše. Nadstandardně pěkné ale nejen také odolné Jsou. Pohodlné jsou nošení opatřeny Pro hodinky. Eleganční Tyto do sprchy si...

Casio EF 129D-7A

Lépe minerální škrábancům sklíčko kryje schopno vzdorovat daleko jenž Vše je. Také odolné ale nejen nadstandardně pěkné Jsou. Propracované značky detailně Casio a hodinky Stylové náramkové pánské...

Casio Exilim EX-N5 stříbrný

Vybaveným šestinásobným a zaručuje má fotografií je objektivem a rozlišení typu Jeho kombinaci v pořizování s 16,1 megapixelu zoomem křišťálově což čistých CCD snímač prokreslených. Napodobující...

Casio COMBINATION AMW 706D-7A

Graficky zobrazí měsíce funkcí základě výpočtu Fishing vhodný čas která rybaření pro Hodinky jsou vybaveny na Timer fáze Vám. S opakováním světové patří a stopky odpočítávací další časy vestavěný...

Casio ANALOG MTP 1222A-1A

Pro a kvalitním hodinky jednoduchým Eleganční pány s stylem náramkové. Kruhu Jako příslušenství ocelové tvaru ve dostanete pouzdro. Barvě ve stříbrné ciferníkem s Dodávány černým. Času datumu a...

Casio LTP 1264G-7B

Hodinek doplňuje Tělo ciferník kulatý klasický. Škrábancům zpracováním odolné skla proti nadměru je kovu potěší kvalitním minerálního z a které Hodinky. Jsou pevném kovovém Hodinky které v...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!